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Використання комбінованих сільськогосподарських агрегатів дає 

можливість виконувати кілька технологічних операцій за один прохід стрімко 
набуває популярності. Для цього необхідний багатофункціональний мобільний 
енергетичний засіб (МЕЗ), котрий забезпечить розміщення технологічних 
модулів (ТМ) на рамі, матиме навісний пристрій для агрегатування 
сільськогосподарських машин та буде ефективним на виконанні кількох 
операцій за один прохід.  

Використання багатофункціональних МЕЗ на сільськогосподарських 
операціях є актуальною та спрямованою на створення конкуренто спроможної, 
високопродуктивної техніки. 

Одним із шляхів вирішення згаданих проблем є обґрунтування 
параметрів ТМ. Для цього складаємо розрахункову схему сил (рис. 1), які діють 
на машинно-тракторний агрегат. На даній схемі показано 4 зони встановлення 
ТМ: фронтальне, переднє, на рамі машини та заднє. 
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Рис. 1 – Розрахункова схема для визначення навантажень на осі через зміну 
параметрі технологічних модулів:  1 – передній ТМ; 2 – фронтальний ТМ;  

3 – ТМ на рамі машини; 4 – задній ТМ; 5 – енергетичний засіб;  
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Для обґрунтування параметрів ТМ складемо систему рівнянь і визначимо 
вплив ваги ТМ на передню та задню осі МЕЗ. Для загального випадку складемо 
суму моментів  відносно точки дотику коліс задньої осі до ґрунту 
(точка О), матимемо залежність (1):  

 

 
(1) 

де  сума моментів відносно т. О.;  вага ТМ, 
переднього, фронтального, на рамі машини, заднього відповідно;  – вага 
енергетичного засобу; відстань від центру ваги переднього, 
фронтального, на рамі машини ТМ до осі передніх коліс відповідно;  
відстань від центру ваги заднього ТМ до осі задніх коліс;  центр мас 
енергетичного засобу, – навантаження на передню вісь МЕЗ; L – база 
енергетичного засобу. 

Для визначення другої невідомої  складемо суму всіх сил на вісь Оу 
( ) отримаємо залежність (2): 

,                        (2) 

де  сума сил відносно осі y; 
- навантаження на задню вісь МЕЗ. 

Отримані результати дадуть можливість обґрунтувати параметри ТМ, які 
можуть агрегатуватися з багатофункціональним МЕЗ типу «Автотрактор», що 
розширити сферу його застосування, підвищити завантаженість протягом року 
та зменшить простої і дасть можливість ефективно використовувати його як на 
тягових-технологічних, так і транспортних технологічних операціях. 
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